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Шановна Маріє Василівно!
Державна служба України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС) в 

межах компетенції розглянула Ваш запит на інформацію від 28.01.2026 щодо 
надання інформації стосовно бронювання священнослужителів та повідомляє 
про таке. 

Щодо пункту 1 запиту.
Станом на 31.01.2026 року заброньовано 5937 священнослужителів, в тому 

числі 4412 священнослужителів, які є керівниками релігійних організацій та 1525 
священнослужителів, які працюють в релігійних організаціях на умовах 
трудового договору.

Щодо пункту 2 запиту, інформація подана у Додатку 1.
Щодо пункту 3 запиту, інформація подана у Додатку 2.
Звертаємо увагу, що Наказ ДЕСС від 05.02.2025 № Н-21/11, зареєстрований 

в Міністерстві юстиції України 19 лютого 2025 р. за № 263/43669 затвердив 
Перелік посад військовозобов’язаних священнослужителів, які підлягають 
бронюванню на період мобілізації та на воєнний час, до якого увійшли:

1. Священнослужитель ‒ керівник релігійного центру, релігійного 
управління, уповноважений на виконання/проведення богослужінь, релігійних 
обрядів, церемоній, здійснення проповідницької діяльності.

2. Священнослужитель ‒ заступник керівника релігійного центру, 
релігійного управління, уповноважений на виконання/проведення богослужінь, 
релігійних обрядів, церемоній, здійснення проповідницької діяльності, що має 
трудові правовідносини у релігійній організації.

3. Священнослужитель ‒ керівник релігійної громади, монастиря, 
релігійного братства, місіонерського товариства (місії), духовного навчального 
закладу, уповноважений на виконання/проведення богослужінь, релігійних 
обрядів, церемоній, здійснення проповідницької діяльності.
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4. Священнослужитель ‒ працівник релігійного центру, релігійного 
управління, релігійної громади, монастиря, релігійного братства, місіонерського 
товариства (місії), духовного навчального закладу, уповноважений на 
виконання/проведення богослужінь, релігійних обрядів, церемоній, здійснення 
проповідницької діяльності, що має трудові правовідносини у релігійній 
організації.

Щодо загальної кількості священнослужителів в кожній релігійній 
організації ‒ ДЕСС не володіє такою інформацією. 

Щодо пункту 4 запиту, інформація подана у Додатку 3.
Також повідомляємо, що перелік юридичних осіб – релігійних організацій, 

які належать до критично важливих для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період планується оновити 
після завершення періоду подання до Державної податкової служби України 
річної звітності за 2025 рік, який триває від 1 січня до 2 березня 2026 року.

Додатки: 1) Додаток 1 у форматі електронної таблиці;
2) Додаток 2 у форматі електронної таблиці;
3) Додаток 3 на 789 арк., в 1 прим.

Перший заступник Голови Віктор ВОЙНАЛОВИЧ

Вячеслав Горшков


